

原市委书记被双规 原市长外逃

福建宁德官场震荡,一批贪官相继被揪出

宁德市委原书记、后任福建省委常委的荆福生被“双规”。而曾经担任宁德市市长的周金伙,也于近期“出事”,外逃境外。

此后,包括宁德市委原秘书长黄朝阳,原市委常委、公安局长廖友灼,宁德八县一区的几位主要领导,市政府几个主要的局、委、办领导在内的不少干部纷纷被“双规”,宁德官场一片震荡。

8月19日下午,福建省宁德市委大院一如往常忙碌。市里的几位领导正在接待蕉城区情绪激动的反映村委会选举问题的群众。

之前,宁德市委原书记、后任福建省委常委的荆福生被“双规”,并在8月10日被正式双开。官方公布的新闻稿称,经查,荆福生在任福建省体委主任,宁德地委、市委书记,省委常委、宣传部长期间,利用职权为他人承揽工程、土地批租、职务提升调整等方面谋取利益,先后收受他人钱物折合人民币数百万元。

而曾经担任宁德市市长的周金伙,也于近期“出事”,外逃境外。此后,官方也正式宣布,因周金伙行贿、离岗私自出走走到国(境)外的行为,罢免其人大代表资格。

此后,包括宁德市委原秘书长黄朝阳,市委常委、公安局长廖友灼,宁德八县一区的几位主要领导,市政府几个主要的局、委、办领导在内的不少干部纷纷被“双规”。

“现在我们忙着台风的灾后重建和灾民赈济工作,上周,农业部的一位副部长来宁德视察,对台风后的恢复生产表示支持。”宁德市委宣传部新闻处一工作人员告诉记者,“其他的干部问题,请咨询省纪委。”

记者了解到,目前,福建省高层对宁德灾后重建高度重视,有批示称,将在稳定干部队伍的基础上,对腐败问题进行查处。



制图 沈明

落马原因

手下为立功供出荆福生?

荆福生的落马一直有很多不同的版本。“应该说是几种综合因素,几条线索汇集而成。外面简单地归结于一两条线索失之简单。”宁德市委一位工作人员告诉记者。

如《财经》此前报道,荆福生被“双规”的直接原因是2004年8月爆出的宁德冯德辉案。

冯德辉靠走私烟草起家,继而进入房地产市场,以“黑社会”手段控制当地娱乐业,成为“宁德首富”,2004年8月,冯德辉被捕。据说,冯案牵出两条线索,其中一条指向荆福生。

但熟悉情况的宁德市公安局一位干部告诉记者,之前,荆福生虽曾传与冯德辉有染,但事实上,更直接与冯德辉交好的是宁德市公安局有关领导。“冯德辉和荆福生可能有一些金钱上的往来,但如果说因为冯德辉案导致荆福生下台,未免武断。”

而据福建民间人士说,荆福生“引起有关方面重视”,最早是由宁德周宁县的“三光书记”林龙飞案所引出。“三光”指当时新华社文稿中称的“官位卖光、财政的钱花光、看中的女人搞光”。荆福生在福建省体委工作时,林龙飞是他的亲信,1995年荆福生到宁德当地委书记,把林龙飞也带到宁德,1996年林龙飞被调任周宁县委书记。

2004年12月31日,经

荆福生一手提拔的周宁县委书记林龙飞因受贿罪、巨额财产来源不明罪,被判死刑。

据说,在一审前,林对自己的问题供认不讳,但对涉及荆等人的问题绝口不提,似乎希望荆出面保他。但林龙飞被判死刑后,见荆福生保他无望,于是向上面交待了荆福生的问题,以争取立功。

官场震荡

周出事发端是荆供出?

宁德市委一位知情人士称,目前,一个福建省委派出的巡视组一直驻扎在宁德市委接待处下属的“闽东宾馆”。

已经见诸媒体的出自宁德的贪官至少有:福建工商局原局长周金伙,周宁县委书记林龙飞,闽东电力股份有限公司原董事长翁小巧,福安市委原书记林旭家,宁德市委原常委、市委秘书长黄朝阳,福建省体育局计财处原处长郑国璋,宁德国土局原局长高胜慈,寿宁市委原书记郑向东等人。

“目前,周金伙被正式认定的金额才几十万元。”宁德市委督察办一位工作人员称。根据此前福建省人大罢免周金伙人大代表资格的公告,称“因周金伙行贿、离岗私自出走走到国(境)外的行为,罢免其人大代表资格”。有熟悉情况的人士称,这里面的“行贿”一说,指的是当年荆福生妻子去世后,周金伙赠予的数万美金。一位宁德市政府的工作人员告诉记者,由于周金伙已经外逃,目前关于他的很多线索都很难继续深入。

周金伙出事,发端是荆福生把他供了出来。”很多知情人士这样告诉记者。周金伙与荆福生据传素来不合,但除了这几万美金的交往外,其实两人的关系扑朔迷离……

荆福生其人

荆福生现年54岁,原籍河南,生于福建,系南下干部子弟。1984年出任共青团福建省委副书记,之后历任莆田地委副书记、福建省体委主任,自1995年起任宁德地委书记,2000年末改任宁德市委书记。2002年升任福建省委常委、宣传部长。

荆福生出身干部家庭,28岁时即出任福建团省委宣传部长,此后仕途顺畅。但其家庭却并不幸福。

其妻子早年即患“重症肌无力”,长期瘫痪在床,荆福生家在福州。他无论是在莆田任职,还是在宁德任职,几乎每周都要回家,给妻子洗澡、铺床,伺候妻子。最初,荆家住四楼,没有电梯,邻居经常能见到荆福生把妻子背上背下,去医院看病,十几年如一日。而1996年,其年幼女儿又患上急性非何杰金氏淋巴瘤。后来,妻女相继去世。

熟悉荆福生家庭情况的宁德干部告诉记者,或许这给他在经济上带来了不少压力。有宁德干部说,荆福生对一些宁德驻外机构负责人大加重用,正是因为这些人在其妻女治疗过程中出了不少力气。据《瞭望东方周刊》

【新闻附件】

周金伙靠推拿术当上市长

“虽然之前有种种关于周金伙被抓的传言,例如他在内蒙古、云南等地落网的消息,但这都不准确。”9月20日,福建省宁德市委宣传部新闻科长郑峰告诉记者。

“近日福建省委的扩大会议上,已经正式通报了周外逃的结论。”宁德市委宣传部的知情人士告诉记者。

出身市井 帮官员按摩升迁

从一个医药站学徒工到福建省工商局长,周金伙的升迁轨迹耐人寻味。

1949年5月,周金伙出生于福州市仓山区一个贫困家庭。父亲以蹬人力车为生,母亲没有工作,周金伙有姐弟三人。

1964年12月,周金伙在福州市台江区一医药站做学徒工,后以工农兵学员身份进入福建中医学院中医系读书,获大专文凭。20世纪80年代初,他被分配到福建省人民医院中医科工作。此前,周金伙少年时练习过武术和推拿术。

武术、推拿术加上逢迎巴结、讲究江湖义气以及做事雷厉风行等特点,使周金伙开始官运亨通。

在福建省人民医院中医科,周金伙凭着熟练的推拿术,以保健医生的身份频频为福建省、福州市一些官员按摩,表现非常积极。

福建省国土厅一位官员透露说,一日福州市委某领导臀部生疮,躺在几十公里外的马尾卧龙山庄难以动弹,医院接到电话,其他医生均面露难色,惟周金伙立即驱车奔赴马尾,为其拔火罐治疗。此后不久,这位领导的儿子遭遇车祸住院,周金伙又侍奉左右。自此,周赢得了这位领导的好评。

周金伙在中医科顺利地先升任科主任,后任医院办公室主任。在办公室主任任上,与同在办公室工作的福州市委另一领导夫人关系甚洽。很快,周金伙被任命为福州台江医院院长。1987年,当上福州台江区副区长,之后直接升任台江区区长。

风格强横 带江湖兄弟拆迁

上世纪90年代初,印尼闽籍华裔林文镜、林绍良拟联合到台江建设购物广场项目。周金伙负责对榕城元洪城等地进行旧城改造,并亲任元洪城拆迁工程总指挥。

由于居民认为补偿方案不合理,拒绝拆迁,元洪城购物广场工程一度受阻。1992年4月15日至18日,周金伙亲自带队,出动警力及一帮“江湖弟兄”,采取停水停电等措施,在三天半的时间内强行搬迁周边地区居民和单位。

“他主要是靠安置房和商业区店面,完成了原始资本积累,为日后打点仕途奠定了坚实的基础。”周金伙的一位原部下这样形容他。

鲸吞资产 黑白红三道通吃

20世纪90年代初,周金伙升任福州市副市长。1993年春,受福州市委主要领导推荐,周调任福建省直房地产公司(后改称建闽集团)总经理。

建闽集团一位原中层向记者反映:“周金伙在公司的四年,可以说是国有资产蚕食鲸吞的四年。”这位中层透露,周金伙自认能黑白红三道通吃,遂将建闽大厦外观色调设计成黑白红三色。

在台江期间,周把原是福州市橡胶厂普通工人的妻子陈淑贞调到鼓楼劳动局任监察员。情人黄中红的哥哥在台江的家具城,则承接了台江区政府机关大部分的生意。之后,他将其妻陈淑贞送往美国,获得绿卡。

有迹象表明,早在2006年5月底,周金伙的情妇、原建闽集团总经理助理兼办公室主任黄中红已提前至香港,但仍遥控福州多项财产。

2000年末,周任宁德市长,之后于2003年调任福建省工商局局长,并当选十届全国人大代表。但周在宁德期间的作为是否违法,目前有关部门仍在深入调查中。

据《瞭望东方周刊》

告别帕金森手抖身僵

帕金森医学诊断明确是多巴胺神经元受损,多巴胺递质分泌减少,降至正常水平1/5时,便出现:手抖、身僵、姿势异常、易跌倒等,患者手抖像“点钞”、无法扣纽扣,走路拖步,小碎步,身体前倾。随病情发展加重,生活不能自理!尤其秋季,天气变化无常,南京脑健康互援热线提醒帕金森病友及家属关注病情变化,防止病情加重。

86届诺贝尔医学奖得主李维用试验证明:神经可以再生!神经生长因子(NGF)是神经生长发育必需物质。

据此,21世纪加拿大推出最新脑科技成果:神经节苷脂(GM)介导NGF,数十倍增强NGF活性,联合使用较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质。明显改善患者主观感觉和客观检查,使用效果高达92.5%(《药理学进展》)。

服用1-2个周期病友手抖身僵减轻并消失,手不再“点钞”,能扣纽扣,走路稳当不需搀扶,又能扫地、烧菜,做家务!

现有20份《帕金森病友指南》,脑复热热线:025-86592016 0512-67701586。

三叉神经痛有了特效药

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经二十年研制镇痛宁颗粒,是我国唯一专治三叉神经痛的中成药,通过“软化血管—

疏通经络—调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛其效如神,自上市以来,服药的病友普遍反映:没想到多年的三叉神经痛仅服3-6个疗程就不再发作了!

专家热线 025-81973156
地址:南京长乐路康鑫/湖南路华联康鑫二店/紫金华联康鑫店/

江宁时代一楼药店
苏州丛草堂
无锡康怡
江阴康龄堂
宜兴康怡
常州明仁堂
湖塘新街药店
镇江人民大药房
扬州荷花池药店
泰州文峰药店
姜堰工农商药房

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等变症。精索静脉曲张久拖不治可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内唯一专治静脉曲张、脉管炎的专用药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独有Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意效果。

专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售。



口臭、口腔溃疡三天见效

南京鼓楼中西医专家门诊口臭专科刘主任,从事口臭、口腔溃疡的研究三十多年,独家推出“芬香

清口”除口臭疗法,使用最新准字号药物,通过一周的治疗,让您摆脱口臭、口腔溃疡的困扰,神清气爽。

地址:南京市上海路4号(江苏水利大厦对面)
电话:025-84715832

江苏省糖尿病人好消息

即日起至10月31日,北京权威糖尿病专家携《国家科技成果重点推

广计划》项目——“疏清平糖”新疗法,运用现代中药的神奇疗效,治疗糖尿病及其并发症!在医保

单位南京新协和医院四楼,开展优惠大会诊,越治越省钱,请知情者相互通知!预约:025-84418699

扁平疣、青春痘当场见效

全国著名皮肤病专家刘主任指出,治疗扁平疣、青春痘的关键在于标本兼治,激光、冷冻、红光等只治表不治本,所以易复发。

金奖的皮肤病新特药,专治痣、扁平疣、汗管瘤、青春痘,治疗过程只需几分钟,不留疤痕。地址:南京市上海路4号(江苏水利大厦对面)电话:025-84726432

专治疤痕、祛胎记、灰指甲

南京新协和医院巨资引进美国技术,结合中国中医药研究最新特色疗法,由权威皮肤专家亲诊,专治各种斑、祛胎记、各种痣、疣、汗管瘤、

灰指甲、祛皱、脱毛、祛斑、疤痕、文身、红血丝等,疗效确切,随到随做,治疗费减免30%。地址:新街口程园老巷20号,025-84502266。

专治疝气不开刀

南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果,江苏首家推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十五年来为众多患者免去挨刀之苦,

本疗法既安全又科学,并发信誉卡,随治随走,节假日不休。电话:025-86631600 地址:南京玄武门童家巷25号,乘1、28、33路玄武湖站下。